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ВСТУП 

Фаховий іспит для здобуття освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 

К3 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами 

діяльності)» в межах освітньої програма «Національна безпека (за окремими 

сферами забезпечення і видами діяльності)» Державного університету 

«Житомирська політехніка» є формою вступного випробування для вступу на 

основі здобутого ступеня або освітньо-кваліфікаційного рівня вищої освіти 

потенційних здобувачів освітнього рівня «магістр» за спеціальністю 

К3 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами 

діяльності)» вищевказаної освітньо-професійної програми.  
Метою фахового вступного випробування є визначення достатнього рівня 

теретичних знань, практичних вмінь та навичок в сфері національної безпеки 
потенційних здобувачів освітнього рівня «магістр» за спеціальністю 
К3 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами 
діяльності)» вищевказаної освітньо-професійної програми, що дозволить 
здійснити здобувачами опанування вищевказаної освітньої програми 
магістерського рівня вищої освіти на основі здобутих раніше компетентностей. 

  
2.ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ФАХОВОГО ІСПИТУ 

 
Програма фахового іспиту зі спеціальності К3 «Національна безпека (за 

окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» для вступу на навчання за 
освітнім ступенем «магістр» складена на основі Порядку прийому до закладів 
вищої освіти у 2026 році, Правил прийому до Державного університету 
«Житомирська політехніка» у 2026 році, Закону України «Про вищу освіту».  

Особа може вступити до Державного університету «Житомирська 
політехніка» для здобуття ступеня магістра на основі НРК 6 (ступеня бакалавра), 
НРК7 (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста та ступеня магістра, 
здобутого за іншою спеціальністю). Прийом на навчання для здобуття ступеня 
магістра на основі НРК 6 (ступеня бакалавра) здійснюється за результатами 
Єдиного вступного іспиту з іноземної мови та фахового іспиту; на основі НРК7 
(освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, ступеня магістра) – за результатами 
Єдиного вступного іспиту з іноземної мови або індивідуальної співбесіди з 
іноземної мови та фахового іспиту. Обов’язковою умовою є вільне володіння 
державною мовою.  

Фаховий іспит при прийомі на навчання для здобуття ступеня магістра за 

спеціальністю К3 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і 

видами діяльності)» проводяться з метою відбору абітурієнтів з найвищим 

рівнем знань та передбачають виконання тестових завдань.  

Екзаменаційний білет передбачає 40 тестових запитань. Для проведення 

перевірки знань використовуються тестові завдання закритої форми з 

запропонованими відповідями, з яких обирають правильні з множинним 

вибором (п’ять відповідей, тільки одна з яких є правильною). Для вступу на 

навчання для здобуття ступеня «магістр» виносяться тестові завдання 3 рівнів 
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складності: 1-ий рівень завдань передбачає перевірку теоретичної підготовки 

абітурієнтів – 33 питання вагою по 2 бали; 2-ий рівень – професійної підготовки 

містить 4 питання вагою по 4 бали; 3-ий рівень – аналіз аналітичних здібностей 

включає 3 питання по 6 балів. 

Тестові завдання складені відповідно до навчальних програм дисциплін: 

Історія та теорія держави і права, Конституційне право, Основи політології, 

Національна безпека України, Основи функціонування сектору безпеки та 

оборони України, Міжнародне право в системі національної безпеки, 

Європейський та євроатлантичний вектор розвитку України. 

Фаховий іспит проводиться в письмовій формі. Тривалість тестування – 

1 астрономічна година (60 хвилин). Перед початком вступного випробування 

представники приймальної комісії проводять інструктаж щодо правил 

виконання вступного тестового завдання. 

На аркушах не допускаються будь-які умовні позначки, які б розкривали 

авторство роботи. Вступник зазначає прізвище тільки у визначених для цього 

місцях. У разі наявності виправлень, декількох позначень або порожньої 

клітинки – відповідь не зараховується. Результати фахового вступного 

випробування оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів. Мінімальний 

позитивний результат фахового іспиту становить 130 балів. 
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2. ТЕМИ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО СКЛАДАННЯ  

ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ ДЛЯ ВСТУПУ НА НАВЧАННЯ  

ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ “МАГІСТР” 

 

Історія та теорія держави і права 

Тема 1. Походження держави і права.  Поняття держави, її ознаки та 

функції 

Тема 2. Форми держави 

Тема 3. Механізм держави і державний апарат 

Тема 4. Поняття права. Право в системі соціального регулювання. 

Тема 5. Джерела права 

Тема 6. Правове регулювання суспільних відносин. Предмет та  методи 

правового регулювання. Норми права. Система права та система законодавства. 

Правова система. 

Тема 7. Правовідносини 

Тема 8. Правова поведінка. Юридична відповідальність. Законність та 

правопорядок. Правова свідомість та правова культура суспільства. 

Тема 9. Громадянське суспільство, особа і держава. Правовий статус 

людини і громадянина. Політична система суспільства. 

Тема 10. Демократична держава. Соціальна правова держава. 

Тема 11. Історія держави та права Стародавнього світу. Державні 

утворення та право на території України (середина 1 тис. до н.е. - VI ст. н.е.) 

Тема 12. Історія держави та права Середніх віків. Українська держава та 

право у добу Середньовіччя: Руська держава та право. 

Тема 13. Історія держави та права Нового часу. 

Тема 14. Історія держави та права Новітнього часу. 

Тема 15. Новітня держава та право на території сучасної України. 

Тема 16. Радянська держава та право  в Україні 1945- 1991рр. 

 

Конституційне право 

Тема 1. Конституційне право України - провідна галузь національного 

права. 

Тема 2. Конституція України та її розвиток 

Тема 3.  Конституційний лад та його закріплення в Конституції України. 

Тема 4. Основи правового статусу людини і громадянина. 

Тема 5. Конституційні права, свободи та обов’язки людини і громадянина. 

Тема 6. Народне волевиявлення. 

Тема 7. Конституційна система органів державної влади. 

Тема 8. Конституційно-правовий статус Верховної Ради України. 

Тема 9. Президент України. 

Тема 10. Кабінет Міністрів України та інші органи виконавчої влади. 

Тема 11. Конституційні засади судової влади в Україні. Конституційний 

Суд України. 
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Тема 12. Територіальний устрій. 

Тема 13. Конституційні засади місцевого самоврядування. 

 

Основи політології 

Тема 1. Політологія як наукова дисципліна. Предмет і методи політології. 

Історія світової політичної думки. 

Тема 2. Становлення і розвиток вітчизняної політичної думки. 

Тема 3. Політичні ідеології. 

Тема 4.  Політична влада. 

Тема 5. Політична система. 

Тема 6. Держава як базовий елемент політичної системи. 

Тема 7. Політичні партії та партійні системи. 

Тема 8. Громадянське суспільство. 

Тема 9. Політичні відносини і політична діяльність. 

Тема 10. Вибори і виборчі системи. 

Тема 11. Політичне лідерство і політична еліта. 

Тема 12. Політична культура. 

Тема 13. Політичні технології. 

Тема 14. Міжнародні відносини та зовнішня політика держави. 

Тема 15. Глобалізація. 

Тема 16. Політична модернізація. 

 

Національна безпека України 

Тема 1. Поняття та зміст загальної теорії національної безпеки 

Тема 2. Категорії національної безпеки України 

Тема 3. Система суб’єктів забезпечення національної безпеки України. 

Тема 4. Національні цінності, інтереси України та їх захист. 

Тема 5. Державна політика національної безпеки України та засоби її 

забезпечення 

Тема 6. Система забезпечення національної безпеки України та структура 

системи управління нею 

Тема 7. Недержавне забезпечення національної безпеки 

Тема 8. Основні нормативно-правові документи забезпечення регулювання 

національної безпеки держави 

Тема 9. Право і національна безпека. Правопорушення проти основ 

національної безпеки 

Тема 10. Визначення та типологія загроз національним інтересам і 

національній безпеці.  

Тема 11. Ключові реальні та потенційні загрози національній безпеці та 

національним інтересам 

Тема 12. Діяльність іноземних спецслужб на території України як ключова 

загроза національній безпеці держави. 

Тема 13. Зміна геополітичної та геоекономічної політики держав в системі 
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загроз національній безпеці України 

Тема 14. Особливості організації систем національної безпеки в інших 

державах 

Тема 15. Забезпечення інформаційної безпеки України 

Тема 16. Стан та перспективи забезпечення екологічної безпеки України 

Тема 17. Проблеми забезпечення воєнної безпеки України 

Тема 18. Гонка озброєнь та військові видатки держав 

Тема 19. Збройні конфлікти як загроза безпеці. Тероризм та протидія 

тероризму 

Тема 20. Проблеми забезпечення державної та соціальної безпеки України 

Тема 21. Міжнародна безпека України 

Тема 22. Науково-технологічна складова в системі забезпечення 

національної безпеки 

Тема 23. Економічна та фінансова безпека України в системі національної 

безпеки 

Тема 24. Критична інфраструктура та її захист в умовах глобальних 

ризиків 

Тема 25. Демографічна безпека як складова національної безпеки 

Тема 26. Біологічна безпека: виклики та готовність до пандемій 

Тема 27. Гендерний вимір у забезпеченні національної безпеки 

Тема 28. Роль міжнародної співпраці в забезпеченні національної безпеки 

України 

 

Основи функціонування сектору безпеки та оборони України 

Тема 1. Основи функціонування сектору безпеки і оборони держави в 

сучасних умовах. 

Тема 2. Вищі органи стратегічного керівництва силами оборони та силами 

безпеки. 

Тема 3.  Збройні Сили України: історія становлення. 

Тема 4.  Склад видів та родів військ Збройних Сил України. 

Тема 5. Склад та призначення Сил підтримки, Сил логістики, Військ 

зв’язку та кібербезпеки, Медичних Сил Збройних Сил України. 

Тема 6. Національна гвардія України: призначення, функції та завдання, 

Тема 7. Особливості функціонування Національної гвардії України. 

Тема 8. Служба безпеки України. 

Тема 9. Державна служба спеціального зв’язку та захисту інформації. 

Тема 10. Управління державної охорони та Державна служба спеціального 

транспорту. 

Тема 11. МВС України як суб’єкт сектору безпеки і оборони України. 

Тема 12. Державна прикордонна служба України - призначення,  основи 

функціонування. 

Тема 13. Державна прикордонна служба України - структура, особливості 

функціонування. 
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Тема 14. Національна поліція України. 

Тема 15. Державна служба з надзвичайних ситуацій та Державна 

міграційна служба: призначення, структура, особливості функціонування. 

Тема 16. ОПК, громадяни та громадські об’єднання як суб’єкти сектору 

безпеки і оборони. 

 

Міжнародне право в системі національної безпеки 

Тема 1. Поняття й особливості міжнародного права 

Тема 2. Суб’єкти міжнародного права  

Тема 3. Джерела міжнародного права 

Тема 4. Співвідношення міжнародного та національного права 

Тема 5. Загальні питання міжнародно-правового регулювання 

територіальних просторів 

Тема 6. Міжнародно-правовий режим морського простору 

Тема 7. Міжнародно-правовий режим повітряного простору 

Тема 8. Міжнародне право прав людини 

Тема 9. Відповідальність держав у міжнародному праві 

Тема 10. Міжнародне гуманітарне право 

Тема 11. Міжнародне кримінальне право 

Тема 12. Поняття та загальна характеристика права міжнародної безпеки 

Тема 13. Міжнародно-правові основи забезпечення міжнародної безпеки 

Тема 14. Регіональні системи забезпечення міжнародної безпеки  

Тема 15. Національні системи забезпечення міжнародної безпеки  

Тема 16. Роль міжнародних організацій в національній безпеці України 

 

Європейський та євроатлантичний вектор розвитку України 

Тема 1. Європейська інтеграція: сутність та значення для України 

Тема 2. Історичні передумови євроінтеграції: від стародавніх часів до 

середини ХХ ст. 

Тема 3. Розвиток євроінтеграційної ідеї у повоєнний період (1945-1949р.р.)  

Тема 4. Перші етапи європейської інтеграції (1950-1985р.р.) 

Тема 5. Європейська інтеграція на зламі ХХ ст.  

Тема 6. Інституціональна система ЄС 

Тема 7. Україна на шляху до ЄС 

Тема 8. Правова основа євроінтеграційного вектору Україна  

Тема 9. Історія євроатлантичної інтеграції  

Тема 10. Інституційна система Північно-Атлантичного Альянсу 

Тема 11. Україна на шляху до НАТО: стан, проблеми та перспективи 

взаємовідносин 

Тема 12. Україна на шляху світової  та іншої регіональної інтеграції  
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3. ЗРАЗОК ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ ДЛЯ 

ВСТУПУ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ“МАГІСТР” 

Тестові завдання поділені на блоки трьох рівнів складності. 
№ 

п/п 
Питання Варіанти відповідей 

Питання 1-го рівня складності 

«Оберіть правильну відповідь» 

(Вірна відповідь на питання оцінюється в 1 бал) 

1 Від якого чинника не 

залежить державна 

безпека? 

А) Конкурентоспроможності економіки; 

Б) Якості системи освіти; 

В) Добробуту громадян та суспільних настроїв; 

Г) Стану збройних сил; 

Д) Клімату. 

2 Який параметр не входить 

до державної безпеки? 

 

А) Запобігання зовнішньому втручанню у внутрішні 

справи; 

Б) Збереження свого майна; 

В) Здатність убезпечити від будь-яких зовнішніх та 

внутрішніх загроз фізичне існування і територіальну 

недоторканність держави; 

Г) Збереження держави як носія та реалізатора кількість 

засобів і заходів правового характеру, за допомогою 

котрих можливе досягнення міжнародного миру і безпеки 

народів; 

Д) Запобігання потенційним загрозам, зокрема самому 

способу життя. 

3 У якому році був 

укладений безстроковий 

Договір про звичайні 

збройні сили Європи? 

А) 1999 р. 

Б) 1991 р. 

В)1980 р. 

Г) 1985 р. 

Д) 1990 р. 

4 Постійний нейтралітет – 

це 

А) Це міжнародно-правовий статус суверенної держави, 

відповідно до якого воно зобов'язане не брати участь у 

збройних конфліктах, не входити у військові союзи 

(блоки), не дозволяти будівництво військових баз 

іноземних держав на своїй території; 

Б) Це не оформлений в міжнародному договорі нейтралітет 

держави, але дотримуваний їм добровільно протягом 

тривалого часу; 

В) Це такий нейтралітет, при якому права і обов'язки 

сторін визначаються міжнародним договором; 

Г) Це міжнародно-правовий статус, відповідно до якого 

воно зобов'язане брати участь у збройних конфліктах; 

Д) Правильна відповідь відсутня. 

5 Що таке міжнародна 

безпека ?  

А) здатність країни своєчасно виявляти, запобігати і 

нейтралізувати реальні та потенційні загрози національним 

інтересам; 

Б) такі умови, в яких перебуває складна система, коли дія 

зовнішніх факторів і внутрішніх чинників не призводить 

до процесів, що вважаються негативними по відношенню 
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до даної складної системи у відповідності до наявних, на 

даному етапі, потреб, знань та уявлень; 

В) система міжнародних відносин, що базується на 

дотриманні всіма державами загальновизнаних принципів 

та норм міжнародного права, що виключає вирішення 

спірних питань та суперечок між ними за допомогою сили 

або погрози силою; 

Г) поточний стан захищеності її життєдіяльності від 

безпосередніх загроз її життю, здоров'ю, тілесній 

неушкодженості, а також особистій свободі; 

Д) система організаційно-правових, тактико- 

психологічних, фізичних заходів, які дозволяють 

забезпечити збереження життя та здоров'я працівників 

Національної поліції і підтримати високий рівень 

ефективності їх професійних дій. 

6 Що таке безпека? А) Явище, процеси, об’єкти, властивості, здатні за певних 

умов завдавати шкоди здоров’ю чи життю людини або 

системам, що забезпечують життєдіяльність; 

Б) Класифікація та систематизація явищ, процесів, 

інформації, об’єктів, які здатні завдати шкоди; 

В) Знаходження типу небезпеки та встановлення її 

характеристик, необхідних для розробки заходів щодо її 

усунення чи ліквідації наслідків; 

Г) Фізичні перевантаження (статичні, динамічні) та 

нервово-психічні перевантаження аналізаторів, 

монотонність праці, емоційні перевантаження; 

Д) Стан чи положення, коли відсутня небезпека або стан 

захищеності від загроз ключових цінностей. 

7 Які існують суб’єкти 

забезпечення безпеки на 

міжнародній арені? 

А) Прості та складні; 

Б)Міста та села; 

В) Тільки міста; 

Г) Тільки села та регіони; 

Д) Держави, коаліції держав, регіональні та глобальні 

організації чи агентства. 

8 Залежно від масштабів 

прояву вирізняють такі 

рівні міжнародної 

безпеки: 

А) Державний, регіональний, міжнародний; 

Б) Місцевий, партійний; 

В) Націоналний, регіональний, глобальний; 

Г) Міський, сільський; 

Д) Ругулятивний, судовий. 

9 За ступенем ймовірності 

виникнення небезпека 

буває: 

 

А) Реальна, потенційна, улявна; 

Б) Соціальна,публічна; 

В) Державна,регіональна; 

Г) Реальна,ймовірна; 

Д) Державна,світова. 

10 Що таке природні 

джерела небезпеки? 

А) Це небезпеки, пов’язані з використанням транспортних 

засобів, з експлуатацією підіймально-транспортного 

обладнання, з використанням горючих легкозаймистих і 

вибухонебезпечних речовин та матеріалів, процесів, що 

відбуваються при підвищених температурі й тиску, 

електричної енергії, хімічних речовин, різних видів 
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випромінювання; 

Б) Характеризується виключно високим рівнем, який у 

переважній більшості випадків призводить до негативних 

наслідків, зокрема ракетного удару; 

В) Це природні об’єкти, явища природи та стихійні лиха, 

які становлять загрозу для життя чи здоров'я людини. 

Г) Це порушення стану здоров'я в результаті дії шкідливих 

речовин при їх проникненні в організм людини у 

виробничих умовах. 

Д) Це максимальний ризик, який не повинен 

перевищуватись, незважаючи на очікуваний результат. 

11 Який класичний принцип 

наукового вивчення 

безпеки полягає в тому, 

що процес розвитку будь-

якого об’єкта (процесу) в 

контексті вивчення його 

безпеки необхідно 

розглядати з урахуванням 

історичних умов його 

виникнення та 

функціонування? 

А) Принцип детермінізму; 

Б) Принцип системності; 

В) Принцип фальсифікації; 

Г) Принципу синергетизму; 

Д) Принцип історизму 

12 Коли підписали систему 

безпеки у Пакті Ліги 

Націй? 

А) 29 червня 1919 р. 

Б) 28 серпня 1919 р. 

В) 28 червня 1929 р. 

Г) 28 червня 1919 р. 

Д) 29 вересня 1991р. 

13 Тип системи міжнародної 

безпеки, що реалізується 

через індивідуальні 

зусилля однієї держави є: 

А) Блокова система безпеки; 

Б) Система колективної безпеки; 

В) Система рівноваги сил; 

Г) Коопераційна система безпеки; 

Д) Унілатеральна система безпеки. 

14 Тип системи міжнародної 

безпеки, що ґрунтується 

на відсутності 

однозначного полюса в 

міжнародній системі та 

принципі взаємності 

загрози є: 

А) Блокова система безпеки; 

Б) Система колективної безпеки; 

В) Система рівноваги сил; 

Г) Коопераційна система безпеки; 

Д) Унілатеральна система безпеки. 

15 Тип системи міжнародної 

безпеки, який є 

масштабнішим варіантом 

системи рівноваги сил, 

оскільки рівновага і 

стабільність у ній 

залежать від могутності 

блоків є: 

А) Блокова система безпеки; 

Б) Система колективної безпеки; 

В) Система рівноваги сил; 

Г) Коопераційна система безпеки; 

Д) Унілатеральна система безпеки. 

 З чого складається сектор 

безпеки і оборони 

України? 

А) сили безпеки та сили оборони; 

Б) сили безпеки, сили оборони, оборонно-промисловий 

комплекс, громадяни та громадські об’єднання, які 
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добровільно беруть участь у забезпеченні національної 

безпеки; 

В) сили безпеки, сили оборони та громадяни України, 

призвані на строкову військову службу; 

Г) сили безпеки, сили оборони та громадяни України, 

призвані на військову службу за контрактом; 

Д) правильних відповідей немає 

16 Тип системи міжнародної 

безпеки, що пов'язана з 

багатосторонніми 

взаємними гарантіями 

безпеки держав, 

укладенням відповідних 

міжнародних договорів і 

конвенцій, режимом 

обов'язкового дотримання 

урядами держав 

зобов'язань є: 

А) Блокова система безпеки; 

Б) Система колективної безпеки; 

В) Система рівноваги сил; 

Г) Коопераційна система безпеки; 

Д) Унілатеральна система безпеки. 

17 Тип системи міжнародної 

безпеки, що полягає у 

прагненні більшості 

держав світу до співпраці, 

яку їх владні політичні 

еліти сприймають більш 

бажаною, ніж 

конфронтацію є: 

А) Блокова система безпеки; 

Б) Система колективної безпеки; 

В) Система рівноваги сил; 

Г) Коопераційна система безпеки; 

Д) Унілатеральна система безпеки. 

18 Роззброєння це –  А) Широкий комплекс погоджених заходів держав, 

покликаних зменшити, а зрештою і цілком ліквідувати 

матеріальні засоби ведення війни; 

Б) Забезпечення прозорості й передбачуваності певних 

видів військової діяльності; 

В) Створення відповідних механізмів, передбачених в 

угодах стосовно обмеження або скорочення озброєнь; 

Г) Заходи колективної безпеки миротворчого характеру, 

що здійснюються із залученням військового персоналу; 

Д) Заходи які призводять до збагачення військового 

озброєння. 

19 Що передбачає реальна 

небезпека? 

А) пов’язана з майбутніми негативними умовами 

діяльності держави, суспільства чи індивіда; 

Б) з суб’єктивним перебільшенням реально не існуючої 

небезпеки; 

В) ймовірність жахливості наслідків даної небезпеки; 

Г) невідкладне реагування на виникнення негативних 

впливів; 

Д) Правильна відповідь відсутня 

20 До виду небезпеки 

відноситься 

А) Малоймовірна; 

Б) Жахлива; 

В) Потенційна; 

Г) Довгострокова; 

Д) Оманлива. 
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21 Можливість виникнення 

несприятливих і 

небажаних наслідків дії 

самого суб’єкта це –  

А) Загроза; 

Б) Ризик; 

В) Небезпека; 

Г) Безпека; 

Д) Відносини. 

22 Який із перелічених 

нейтралітетів не існує? 

А) Коперативний; 

Б) Традиційний нейтралітет; 

В) Договірний нейтралітет; 

Г) Постійний нейтралітет; 

Д) Позитивний нейтралітет. 

23 Яку із систем міжнародної 

безпеки дотримувалася 

під час “Холодної війни” 

США та СРСР ?  

А) Корпоративної; 

Б) Регіональної; 

В) Субрегіональної; 

Г) Двосторонніх домовленостей; 

Д) Глобальної. 

24 Від яких факторів 

залежить ефективність 

будь-якої міжнародної 

системи безпеки? 

 

А) Від зацікавленості у спільному забезпеченні військової 

безпеки; 

Б) Від xapaктеру сучасних загроз, які найсуттєвіше 

впливають на стабільність держав на регіональному й 

субрегіональному рівнях; 

В) Від охоплення військово-політичних та економічних 

проблем; 

Г) Від роботи війсьових інститутів в певному регіоні; 

Д) Від добробуту громадян та суспільних настроїв. 

25 Який вид міжнародної 

безпеки є найбільш 

дослідженим? 

А) Реальна; 

Б) Тимчасова; 

В) Колективна; 

Г) Релігійна; 

Д) Військова. 

26 Мета європейської 

інтеграції: 

А. створення в межах ЄС економічного і валютного союзу, 

заміна національних валют єдиною валютою 

Б.  запровадження спільної зовнішньої і безпекової 

політики; запровадження системи міждержавного 

співробітництва в сфері внутрішніх справ і юстиції; 

В. створення єдиного європейського громадянства,  

ухвалення спільного кодексу прав і свобод особистості на 

всій території ЄС; 

Г. розробка і впровадження єдиного механізму ухвалення 

рішень; оновлення і розширення системи угод ЄС із 

державами та їхніми об'єднаннями в різних регіонах світу. 

Д. вірними є всі відповіді 

27 Що таке глобальний 

індекс тероризму ?  

 

А) Суспільно небезпечна діяльність, яка полягає у 

свідомому, цілеспрямованому застосуванні насильства 

шляхом захоплення заручників, підпалів, убивств, тортур, 

залякування населення та органів влади або вчинення 

інших посягань на життя чи здоров’я ні в чому не винних 

людей або погрози вчинення злочинних дій з метою 

досягнення злочинних цілей; 

Б) Стан об'єкта, при якому з регламентованою ймовірністю 

відкидається можливість виникнення та розвиток пожежі, і 
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впливу на людей її небезпечних факторів, а також 

забезпечується захист матеріальних цінностей; 

В) Вид війни, який характеризується істотною різницею у 

військовій силі або можливостях використання стратегій і 

тактик сторонами-учасниками; 

Г) Це комплексне дослідження, яке вимірює рівень 

терористичної активності в країнах світу і показує, які з 

держав і в яких масштабах стикаються з терористичною 

загрозою; 

Д) Вид тероризму, який здійснюється під керівництвом 

зарубіжних осіб, організацій чи держав 

28 Що таке демонстративний 

тероризм ? 

А) Має на меті привернути увагу до тієї чи іншої проблеми 

(будівництво АЕС, охорона навколишнього середовища); 

Б) Це намагання досягти реальних змін владних відносин 

під тиском фізичного впливу (вбивство, захоплення 

об’єктів, вибухи та ін.). 

В) Представляють терористичні організації, які належать 

до однієї конфесії (християнської, мусульманської, 

індуїстської і т.д.). 

Г) Насильство й залякування, що використовують 

угруповання, які не беруть безпосередньої участі в 

діяльності державних органів; 

Д) Відкрите насильство з боку правлячої еліти, яка 

спирається на силу державних інститутів. 

29 З огляду на соціально-

політичну спрямованість, 

тероризм може бути? 

А) Конфесійний; 

Б) Груповий; 

В) Міжнародний; 

Г) Лівий; 

Д) Національний. 

30 Що таке тероризм?  А) Здійснювані у світовому чи регіональному масштабі 

терористичними організаціями, угрупованнями, у тому 

числі за підтримки державних органів окремих держав, з 

метою досягнення певних цілей суспільно небезпечні 

насильницькі діяння, пов'язані з викраденням, 

захопленням, вбивством ні в чому не винних людей чи 

загрозою їх життю і здоров'ю, зруйнуванням чи загрозою 

зруйнування важливих народногосподарських об'єктів, 

систем життєзабезпечення, комунікацій, застосуванням чи 

загрозою застосування ядерної, хімічної, біологічної та 

іншої зброї масового ураження; 

Б) Виняткова ситуація, коли під загрозою перебуває 

«життя нації». Надзвичайний стан повинен бути офіційно 

проголошений державою; 

В) Стан об'єкта, при якому з регламентованою ймовірністю 

відкидається можливість виникнення та розвиток пожежі, і 

впливу на людей її небезпечних факторів, а також 

забезпечується захист матеріальних цінностей; 

Г) Державна служба особливого характеру, яка полягає в 

професійній діяльності придатних до неї за станом здоров'я 

та віком громадян країн, пов'язаній із захистом своєї 
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Батьківщини; 

Д) Це суспільно небезпечна діяльність, яка полягає у 

свідомому, цілеспрямованому застосуванні насильства 

шляхом захоплення заручників, підпалів, убивств, тортур, 

залякування населення та органів влади або вчинення 

інших посягань на життя чи здоров’я ні в чому не винних 

людей або погрози вчинення злочинних дій з метою 

досягнення злочинних цілей 

31 Хто входить до складу 

сектору безпеки і оборони 

України? 

А) Міністерство оборони України, Збройні Сили України, 

Державна спеціальна служба транспорту, Міністерство 

внутрішніх справ України, Національна гвардія України, 

Національна поліція України, Державна прикордонна 

служба України, Державна міграційна служба України, 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій, 

Служба безпеки України, Управління державної охорони 

України, Державна служба спеціального зв’язку та захисту 

інформації України, Апарат Ради національної безпеки і 

оборони України, розвідувальні органи України, 

центральний орган виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну військово-промислову 

політику; 

Б) Міністерство оборони України, Міністерство 

внутрішніх справ України, Служба безпеки України; 

В) Міністерство оборони України, Збройні Сили України, 

Міністерство внутрішніх справ України, Національна 

гвардія України, Національна поліція України, Державна 

прикордонна служба України, Державна служба України з 

надзвичайних ситуацій, Служба безпеки України; 

Г) Збройні Сили України, Національна гвардія України, 

Державна прикордонна служба України, Служба безпеки 

України; 

Д) правильних відповідей немає 

32 Що таке міжнародний 

конфлікт? 

А) Сукупність соціально-психологічних настанов, 

цінностей і зразків поведінки соціальних верств, окремих 

громадян, які стосуються їх взаємодії з політичною 

владою; 

Б) Зіткнення двох або більше різноспрямованих сил з 

метою реалізації цілей та інтересів в умовах протидії; 

В) Зіткнення протилежних інтересів і поглядів, 

напруження і крайнє загострення суперечностей, що 

призводить до активних дій, ускладнень, боротьби, що 

супроводжуються складними колізіями; ситуація, в якій 

кожна зі сторін намагається зайняти позицію несумісну з 

інтересами іншої сторони; 

Г) Комплекс заходів спрямований на захоплення чужих 

природних, енергетичних та людських ресурсів; 

Д) Глобальне протиборство коаліцій держав із 

застосуванням засобів збройного насильства, що охоплює 

велику частину країн світу. 

33 Хто не є суб'єктом А) Держави; 
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міжнародного конфлікту? Б) Людина; 

В) Міжнародні організації; 

Г) Підприємства; 

Д) правильна відповідь Б та Г 

Питання 2-го рівня складності 

(Вірна відповідь на питання оцінюється в 4 бали) 

34 Яке етичне питання 

виникає при використанні 

OSINT? 

А) Конфіденційність та право на приватність; 

Б) Обмеження доступу до техніки; 

В) Низький рівень цифрової грамотності; 

Г) Використання застарілих технологій; 

Д) Недостатнє фінансування 

35 Хто є автором визначення 

трьох типів легітимності 

влад – традиційного, 

харизматичного, 

раціонально-легального? 

А) Н. Макіавеллі;   

Б) М. Вебер;    

В) М. Моска;   

Г) В. Парето;    

Д) Р. Міхельс. 

36 Пріоритетним методом 

вирішення спірних 

міжнародних проблем на 

сьогодні є: 

А) Переговори, діалог між конфліктуючими сторонами; 

Б) Тиск сильнішої сторони з загрозою застосування сили; 

В) Втручання третіх країн і світового співтовариства; 

Г) Анексія територій; 

Д) Гібридна військова агресія. 

37 В чому полягає економічна 

привабливість ЄС для 

України 

А) подолання економічної відсталості, досягнення 

соціальних стандартів; 

Б) вирівнювання та підтримка розвитку; 

В) збільшення іноземний інвестицій; 

Г) здійснення модернізації та реформ; 

Д) вірними є всі відповіді 

Питання  3-го рівня складності  

(Вірна відповідь на питання оцінюється в 6 балів) 

38 Установіть відповідність 

між поняттями та їхніми 

визначеннями: 

1. Економічний 

націоналізм; 

2. Експансіонізм  ; 

3. Експансіоністський 

націоналізм ;  

4. Екстремізм; 

5. Елітаризм;  

А) термін, яким 

позначають політику, що 

здійснює внутрішній 

контроль над формуванням 

економіки, праці та 

капіталу, навіть, якщо це 

вимагає введення тарифів 

та інших обмежень на 

пересування робочої сили, 

товарів і капіталу. 

А) 1- Г 2-В 3-Б 4-А 5-Д 

Б) 1-Г 2-А 3-В 4-Б 5-Д 

В) 1-А 2-Б 3-В 4-Г 5-Д 

Г) 1-В 2-Б 3-А 4-Г 5-Д 

Д) 1-Б 2-А 3-Г 4-В 5-Д 
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Прихильники цієї теорії 

виступають проти 

глобалізації чи принаймні 

ставлять під сумнів 

переваги необмеженої 

вільної торгівлі; 

Б) здійснення державою 

зовнішньої політики, 

спрямованої на 

розповсюдження і 

зміцнення свого панування 

над іншими державами, 

регіонами; 

В)  агресивна і радикальна 

форма націоналізму, яка 

включає автономні 

патріотичні настрої. 

Термін був введений в 

кінці дев'ятнадцятого 

століття, коли європейські 

держави брали участь у 

колоніальному розподілі 

Африки в ім'я національної 

слави, але найчастіше 

асоціюється з 

мілітаристськими урядами 

XX ст., включаючи уряди 

нацистської Німеччини та 

Японської імперії; 

Г) прихильність крайнім 

поглядам і, особливо, 

методам, діям, заходам у 

політиці; 

Д) соціально-філософська і 

політологічна концепція 

різних політичних 

платформ, в основі якої 

поділ суспільства на еліту і 

масу. Протилежність 

егалітаризму; 

39 Які суб’єкти Сектору 

безпеки і оборони 

відносяться сил безпеки і 

які до сил оборони? 

А) До сил оборони відносяться – Міністерство оборони 

України, Збройні Сили України, Державна спеціальна 

служба транспорту. 

До сил безпеки відносяться – Міністерство внутрішніх 

справ України, Національна гвардія України, Національна 

поліція України, Державна прикордонна служба України, 

Державна міграційна служба України, Державна служба 

України з надзвичайних ситуацій; 

Б) До сил оборони відносяться – Міністерство оборони 

України, Збройні Сили України, Державна спеціальна 
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служба транспорту, Міністерство внутрішніх справ 

України, Національна гвардія України, Національна 

поліція України, Державна прикордонна служба України, 

Державна міграційна служба України, Державна служба 

України з надзвичайних ситуацій, центральний орган 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну оборонно-промислову політику. 

До сил безпеки відносяться – Служба безпеки України, 

Управління державної охорони України, Державна служба 

спеціального зв’язку та захисту інформації України, 

Апарат Ради національної безпеки і оборони України, 

розвідувальні органи України; 

В) До сил оборони відносяться – Збройні Сили України, 

Національна гвардія України, Державна служба 

спеціального зв’язку та захисту інформації України, 

Державна спеціальна служба транспорту, Управління 

державної охорони України, Служба безпеки України 

До сил безпеки відносяться – Національна поліція України, 

Національна гвардія України, Державна прикордонна 

служба України, Державна служба України з надзвичайних 

ситуацій, Державна міграційна служба України, Служба 

безпеки України; 

Г) До сил оборони відносяться – Апарат Ради національної 

безпеки і оборони України, Міністерство оборони України, 

Збройні Сили України, Національна гвардія України, 

Державна спеціальна служба транспорту, Управління 

державної охорони України, Служба безпеки України. 

До сил безпеки відносяться – Національна поліція України, 

Національна гвардія України, Державна прикордонна 

служба України, Державна служба спеціального зв’язку та 

захисту інформації України, Державна служба України з 

надзвичайних ситуацій, Державна міграційна служба 

України, Служба безпеки України; 

Д) правильних відповідей немає 

40 Макроекономічна безпека 

країни включає наступні 

індикатори згідно з 

«Методичними 

рекомендаціями щодо 

розрахунку рівня 

економічної безпеки 

України»  

А) різниця між індексами продуктивності праці в Україні 

та реальної середньомісячної заробітної плати, відсоткових 

пунктів; 

Б) рівень "тінізації" економіки, відсотків ВВП; 

В) сальдо поточного рахунку платіжного балансу України, 

відсотків ВВП; 

Г) рівень безробіття (за методологією міжнародної 

організації праці), відсотків; 

Д) вірні відповіді А-Г 
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4. ЗРАЗОК БЛАНКА ВІДПОВІДЕЙ 
А Р К У Ш  В І Д П О В І Д Е Й   

фахового іспиту 

зі спеціальності _____________________________________________ 

для здобуття освітнього ступеня «магістр» 

______________ форми навчання 

Білет № __ 

Правильну відповідь (клітинку) перекреслити 

 

Номер 

питання 

Правильна відповідь Номер 

питання 

Правильна відповідь 

А Б В Г Д А Б В Г Д 

1.       21.      

2.       22.      

3.       23.      

4.       24.      

5.       25.      

6.       26.      

7.       27.      

8.       28.      

9.       29.      

10.       30.      

11.       31.      

12.       32.      

13.       33.      

14.       34.      

15.       35.      

16.       36.      

17.       37.      

18.       38.      

19.       39.      

20.       40.      

 

Загальна сума балів ____________________ 

 

Голова фахової атестаційної комісії       __________________ 

Члени комісії: 

__________________________________     __________________ 

__________________________________     __________________ 

__________________________________     __________________ 
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5. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Історія та теорія держави і права 

1. Історія держави і права зарубіжних країн: підручник / за заг. ред. д-ра 

юрид. наук, проф. О. М. Бандурки ; [Бандурка О. М., Швець Д. В., Бурдін М. 
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2. Історія держави і права України : хрестоматія-практикум / [М. Ю. 
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СПОЛОМ, 2021. 438 с. URL: 
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4. Теорія держави і права : навч. посібник / Н. М. Крестовська, Л.Г. 

Матвєєва, Я.О. Тицька та ін. Одеса, 2021. 193 с. URL: 

https://library.megu.edu.ua:9443/jspui/handle/123456789/3344 

5. Шевченко А.Є.  Історія держави і права України: навчально-методичний 

посібник / А. Є. Шевченко, С. В. Кудін Вінниця: ТОВ «Твори» 2020. 688 с. 

URL: https://fpk.in.ua/images/biblioteka/2FMB_Pravo/Shevchenko-DPU.pdf 

6. Understanding the concept of "social and legal value of man" in Ukraine in 
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310 – 324. URL: https://internships.com.ua/wp-content/uploads/2021/09/SINGLE-

EDUCATIONAL-SPACE-310-324.pdf 
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змінами). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/960вр 
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592 с.  
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Лисенко, А.А. Мелешевич. К.: ВАІТЕ, 2021. 528 с. URL : 

https://www.osce.org/files/f/documents/9/d/489959_1.pdf 

5. Конституційне право України : навч. посіб. для підгот. до зовніш. 
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Харків : Право, 2021. 368 с 
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